



Глава Банка Японии Масааки Сиракава заявил в четверг, что японская экономика показывает признаки умеренного восстановления. «Частный внутренний спрос, скорее всего, продолжит расти. Японская экономика, скорее всего, будет следовать тренду восстановления», — сказал он.

В то же время, по словам Сиракавы, изменения на международном финансовом рынке неопределенны ввиду кризиса суверенного долга. В связи с этим Центробанк страны будет «внимательно следить за развитием ситуации в финансовой системе».

Источник: banki.ru